地與一元美

里約奧運閉幕。第三度出戰這四年一屆世界體壇盛會的35歲香港單車老將陳振興,於香港 時間昨日凌晨壓軸登場——角逐男子山地車越野賽,最終以第32名完賽,不但突破上屆第38 名的成績,更獲委任為香港代表團閉幕禮持旗手。退意已決的他,在奧運舞台完美謝幕!

運山地車越野賽,全程7個圈, 每圈 4.85 公里, 49 名車手參賽 第6排出發。由於地形險峻及賽前落 雨令賽道濕滑,開賽不久便連連發生 「炒車」意外,最終瑞士名將舒爾特 以1小時33分28秒如願摘金,捷克及 定,是時候回去了。」 西班牙選手分居第二及第三名。港將 陳振興發揮平穩,以1小時44分41秒 的成績衝線,名列第32。國家隊選手

王禎在比賽第4圈時早早退賽

最後一次參賽奧運,儘管難捨,但 「山地興」仍感覺「好完美」,「笑 7行起步,排名267位的「山地興」在 去享受比賽,腦海裡浮現很多回憶, 真的好捨不得,」他在接受網站「體 路」訪問時説,不過,「不會再繼續 了,因為這是經過長時間考慮後的決

為了不被淘汰堅持14年

回顧近20年單車生涯,陳振興表示 沒有遺憾。他同時感激教練沈金康多

年栽培,「還要多謝所有幫助和照顧 過我的人」。結束運動員生涯, 陳振 興將轉任教練培育接班人,他寄語後 蜚「做任何事,全力以卦,不要後

而教練沈金康賽後則向港隊車手致 敬:「李慧詩、黃金寶、陳振興,他 們都是英雄。我們看到的不是冠軍, 而是精神。陳振興在這個項目是不可 能拿到世界冠軍的,像今日他只差20 秒就要被淘汰,但他堅持着,我們在 終點大叫、為他加油,他為不被淘汰

2016-08-13 乒乓球

2016-08-14 乒乓球

堅持了14年(職業運動員),這就是 精神,他們都是這種精神的代表。」

培養青少年車手才是王道

不過,沈金康也看到不足,「山地 興」暫後繼無人。他希望特區政府開 放更多場地,推動青少年車手的訓練 才是王道。

賽後, 陳振興還獲選為香港代表團 閉幕禮持旗手。對此,結束職業生涯 最後一戰的陳振興難掩興奮地稱:好 開心!以前都是走在持旗手後面,這 次由自己持旗,感覺很特別,令他的 告別戰更添意義。

為了備戰奧運,「山地興」犧牲了 陪伴妻兒的時間,現在終可回家享受 天倫:「好想抱抱囝囝,一家人吃頓 飯,簡簡單單,我已經很滿足。」

港隊10強戰績

女團8強賽

男團8強賽

■香港文匯報記者 陳曉莉

香港 1:3 德國

香港 1:3 日本

■陳振興擔任閉 幕式港隊持旗 港協圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港首位入圍 奧運的業餘高爾夫球手陳芷澄最終以第37名完 賽,達到賽前力爭前40的目標。奧運一役令她 信心大增,並向職業女子高球手的目標進發。

現年22歲的陳芷澄在賽後表示:「這個星 期發生的所有事情都很難以置信,能夠以最好 成績來完成最後一輪比賽令我十分滿意。我很 高興能夠做到以前40名完成賽事的目標。」

她續說:「我的信心隨着賽事的進行一直增 加,能夠與世界各地的高爾夫球好手同場較 量、身邊又有很多球迷為我打氣,這一切都令 我畢生難忘,感覺是夢想成真了。我會繼續努 力,希望能夠在2020年的東京奧運中再次代 表香港出戰奧運。」

陳芷澄與球僮——另一高爾夫球港隊成員林 子豐飛赴美國加洲,備戰本月25日舉行的美 國女子職業高爾夫球協會 (LPGA) 首場資格 賽。「很期待LPGA的資格賽事,為成為職業 球手而努力。」陳芷澄表示。



2016-08-13 單車 女子凱琳賽 李慧詩第6名 2016-08-16 單車 女子爭先賽 李慧詩第5名 2016-08-14 滑浪風帆 男子RS:X賽 鄭俊樑第8名 ■陳振興最後一次參加 奧運,以第32名的成 績謝幕。 港協圖片

十大世績追逐「更快 更高 更強」 世界紀錄提升了1.21米。 錄是追逐「更 女子800米自由泳,美國選手萊

里約奧運會最後一項賽事——男子籃球決賽香港時間 昨日凌晨落下帷幕。實力強勁的美國隊以96:66毫無 懸念地擊敗塞爾維亞隊,完成奧運「三連冠」。

美國男籃匯集了杜蘭特、安東尼、K艾榮等NBA巨 星,被球迷稱之為不可戰勝的「夢之隊」。里約奧運, 「夢之隊」的表現不盡如人意,磕磕絆絆地進入淘汰 賽。「半睡半醒」狀態的美國男籃先後斬落阿根廷與西 班牙隊挺進決賽。

奧運男籃決賽,美國隊對陣歐洲勁旅塞爾維亞。決賽 首節,塞爾維亞依靠強悍的防守讓慢熱的美國隊吃盡苦 頭,NBA巨星們在比賽後半段才找到手感,逐漸佔據 優勢。首節結束,美國隊以19:15領先。

相持一節後,美國男籃的天賦和深度開始展現,杜 蘭特與基利湯遜繼續投進三分,將比分迅速拉開。半 場結束,美國隊已取得23分的領先優勢。

第三節,美國隊繼續有強勢的發揮,安東尼和基利湯 遜又相繼在外線開炮,幫助美國隊將比分拉開到近30 分。自此,比賽已毫無懸念。美國隊豪取奧運「三連 冠」,為美國代表團在里約收穫第46枚金牌。 ■中新社

男子籃球 銅牌賽事 山地單車 男子越野賽 男子排球 金牌賽事 男子手球 金牌賽事 男子籃球 金牌賽事

澳 洲 88:89 西班牙 港將陳振興第32名 意大利 0:3 巴 西 丹 麥 28:26 法 國 塞爾維亞 66:96 美 國 快、更高、更

德基以8分04秒79將由自己保持的 強|奥林匹克 原世界紀錄提高了近2秒。她還以3 精神的最強演 分56秒46打破了女子400米自由泳 繹。盤點里約 世界紀錄。 奧運會,在田徑、游泳、舉重、

女子400米混合泳,匈牙利選手 霍斯祖以4分26秒36將原世界紀錄 提高了2秒07。 男子100米蛙泳,英國選手皮提

在決賽中以57秒13打破其在預賽 中創造的新世界紀錄。 女子舉重63公斤級,中國選手鄧

選手王軍霞23年前創下的29分31 薇以抓舉115公斤、挺舉147公 斤、總成績262公斤奪金,同時在 挺舉和總成績兩項創造新世界紀

男子舉重56公斤級,中國選手龍 清泉以307公斤的總成績奪冠,打 破了土耳其神童穆特魯保持16年之 奇克投出82米29,將她自己保持的 久的305公斤的總成績世界紀錄。



場地單車女子團體競速賽,中國 選手宮金傑和鍾天使以31秒928打 破由她們自己保持的世界紀錄,晉 級金牌爭奪戰。並最終奪金。

進軍職業

場地單車女子團體追逐賽,英國 隊以4分10秒236打破世界紀錄, 令該項世界紀錄在本屆奧運會第四 次作古。 ■中新社

單車、射擊等項目累計共有27項 世界紀錄和91項奧運會紀錄被打

破。其中有十項新紀錄令人印象

女子10,000米跑,埃塞俄比亞名

田徑男子400米跑,南非選手范

田徑女子鏈球,波蘭名將沃洛達

尼凱克以43秒03打破由美國選手

米高莊遜保持的、已「沉睡」17年

將阿亞娜以29分17秒45打破中國

深刻。

秒78的世界紀錄。

之久的世界紀錄。



約旦馬拉松選手跑輸流浪狗

里約奧運馬拉松比賽, 出現一位不速之客 1隻黑色流浪狗。這隻小狗在觀眾的歡 呼聲中,與多名選手「競賽」,最終跑贏來 自約旦的杜拉瑞斯,倒數第二個衝過終點。 雖然包尾完成比賽(第140名),並落後肯 強悍的約旦人表示:「這或許不是我最棒的 一天吧」、「我要去沖澡了。我將在2020 東京奧運,以前10名的成績完賽。」

■記者 陳曉莉

伊辛巴耶娃入選國際奧委會

在香港時間昨晨舉行的里約奧運會閉幕式 上,四名新當選的國際奧委會運動委員會委 員亮相,他們當中包括遭「連坐」禁賽、無 法參加里約奧運會的俄羅斯「跳高女皇」伊 辛巴耶娃。伊辛巴耶娃在早先的選舉宣言中 亞金牌得主基普柯吉超過37分鐘,但這名 表示,自己將致力於做國際奧委會與運動員 之間的橋樑。其他三名委員是:德國女子重 劍選手海德曼,韓國乒乓球選手柳承敏,以 及匈牙利蛙泳選手久爾陶・達尼爾。

■新華社